

美军发布召妓丑闻报告 24个色鬼



哥伦比亚卡塔赫纳市加勒比酒店 新华社/美联

美国军方3日晚发布美国安全人员在哥伦比亚召妓丑闻的报告。新披露的细节显示,一些军人或特工不仅带可能为妓女的女人在下榻宾馆过夜,还让嗅探犬睡在宾馆床上、弄脏床品。

安全无虞

今年4月,美国总统贝拉克·奥巴马参加美洲国家组织首脑会议的安保先遣人员涉嫌在哥伦比亚卡塔赫纳市召妓并因争执惊动当地警方,致使丑闻曝光。

丑闻涉及12名美国特工处特工和12名士兵。事发后,特工处和涉事军人所属的美军南方司令部分别启动调查。

美军南方司令部本月3日公布的报告披露,在奥巴马抵达卡塔赫纳市前一天,即4月12日,美方官员两次听取加勒比酒店工作人员投诉美方安保先遣人员的不端行为,内容涉及带女人在酒店过夜等。

但报告得出结论,美国人涉及的不当行为没有危及美国国家安全。

酒店投诉

哥伦比亚某些特定地区召妓合法,美国军人带回酒店的女人也在酒店登记为“过夜客人”。

按照酒店规定,“过夜客人”只能在夜间11时至次日清晨6时停留在酒店内,但军人带回的某些客人违反规定、滞留超过时间,因此引起投诉。

发生违规事件后,酒店决定在美洲峰会召开期间禁止接纳“过夜客人”。

另外,另一项投诉内容为,“被认为是美国人的”酒店客人“骚扰和挑逗”大学生年纪的酒店迎宾员。

酒店工作人员还投诉称:“爆炸物嗅探犬管理人员让他们的狗在酒店床上睡觉、在床上撒尿弄脏被褥、在酒店不当位置排泄并留下污物而去。”

报告说,尚未查清嗅探犬问题是否仅限于军人。

背景调查

丑闻涉及的12名军人包括7名陆军士兵、两名海军拆弹

员、两名海军陆战队训犬员和一名空军飞行员。

报告显示,12名军人都带过“外国女性客人”进入酒店房间,其中11人下榻加勒比酒店,带人时间为4月11日晚,另一人下榻希尔顿酒店,事情发生于一个星期前。

报告称,没有证据显示,上述12名妇女来自人口贩运团伙或与恐怖组织有关联。其中8名妇女在美国军方人员在场情况下接受询问。

哥伦比亚警方完成对11名妇女的背景核查,没有发现任何一人有犯罪记录。只有一名妇女尚未确认身份。

报告说,7名陆军士兵和2名海军陆战队队员因“照顾妓女和通奸”等不端行为受到行政处罚。

3名军人要求军事法庭审理,试图推翻所受惩罚。一名空军士兵受到申斥,但被确认没有违反军事法律。针对两名海军成员的最终决定尚未作出,两人的情况仍处于司法评估阶段。

庄北宁(新华社供本报特稿)

新闻回放

特工不给钱 妓女怒报警

国会众议院议员、国土安全委员会主席彼得·金6月14日向美联社记者证实,几乎所有因召妓事件遭召回的特工都曾携身份不明女子回酒店,这些女子“据推断是应召女郎”。

彼得·金说,调查人员告诉他,依据酒店的规定,所有晚间进入酒店的客人需要在前台留下身份证件并于次日上午7时前离开。一名女子没有执行规定,引起酒店员工和警方怀疑。调查发现,这名女子与一名美国特工同处一间房。双方因是否应向女子付钱发生争执。《华盛顿邮报》报道,这名美国特工告诉该女子:“我不欠你任何东西。”

女子随即告诉警察:“他欠我钱。”特工最终给了她一些钱,女子随即离开。不过另据熟悉内情的匿名人士透露,这名特工虽然付了钱,但一度将女子撞向酒店走廊的墙上,引发警察干预。综合

联大通过叙问题决议 中俄投了反对票

第66届联合国大会3日召开会议,投票通过有关叙利亚问题的决议。

这份决议主要针对叙利亚政府进行谴责,指责叙利亚政府违反安理会决议和侵犯人权,同时要求叙利亚政府停止使用重武器。决议在详细列举了针对叙利亚政府的谴责内容后,提及了有关谴责叙利亚反对派侵犯人权行为的内容。

根据现场宣布的表决结果,有133个国家对这份由沙特阿拉伯等国起草的决议投了赞成票,中俄等12个国家投票反对,31个国家弃权。

中国常驻联合国副代表王民3日在纽约联合国总部说,单方施压的做法无助于解决叙利亚问题,反而导致叙利亚问题脱离政治解决的轨道,不但会使叙利亚动荡的局势进一步升级,而且还会向本地区其他国家蔓延,破坏地区和平与稳定。

王民指出,叙利亚问题只能通过政治手段,寻求公正、和平、妥善的解决办法,军事手段只会导致更大冲突和更多流血。 据新华社

朝鲜洪灾169人亡

近百万亩农田受灾

据朝中社4日报道,据朝鲜方面统计,6月底至7月底的台风和暴雨已经导致朝鲜全国169人死亡、144人受伤、400人失踪。

报道说,朝鲜平安南道、平安北道、慈江道、咸镜南道、咸镜北道等地区共有8600栋房屋倒塌或部分损坏,4万多户人家被水淹,21万多人无家可归,近百万亩农田被冲毁、掩埋和水淹。此外,还有1400多栋教育、卫生机关和生产部门的建筑物被冲毁和水淹。

据朝中社此前报道,朝鲜全国正抓紧采取紧急赈灾措施,向受灾民众提供生活必需品等。朝鲜还多次派出飞机前往灾区解救被困群众。国民经济各部门都在开展群众性的抗涝救灾工作。 据新华社

体验飞机的噪音水平 日本防长坐“鱼鹰”



日本防卫大臣森本敏3日在美国试乘MV-22型“鱼鹰”倾转旋翼机。美国国防部长利昂·帕内塔说,要让日本防长亲身体验“鱼鹰”“让人印象深刻的能力”。

森本敏当天头戴白色头盔和护目镜,登上飞机,坐在两名飞行员之间,由五角大楼起飞,飞往位于弗吉尼亚州的匡蒂科海军陆战队基地,而后返回五角大楼。在基地期间,森本敏测试体验了“鱼鹰”的噪音水平。

“鱼鹰”是森本敏此次造访五角大楼的重要议题。美国原计划于10月在日本冲绳县美军普天间基地部署24架“鱼鹰”倾转旋翼机。由于这一战机型此前在摩洛哥、美国多次发生坠毁事故,日本民众对其安全性表示担忧。尽管如此,12架“鱼鹰”倾转旋翼机仍按计划于7月下旬运抵日本山口县美军岩国基地。

在3日的新闻发布会上,帕内塔称可以在短期内暂不让“鱼鹰”执行任务。他说,对日本政府提出的有关“鱼鹰”安全性等问题,五角大楼作出了“非常尊重、合作和有建设性的回应”。 据新华社

总统亲自命名旅游线路 奥朗德故居游 第一天没人来

你想追寻法国总统奥朗德成长和发展的足迹吗?只需22欧元,你就能梦想成真!这个由奥朗德家乡城市旅游局推出的“寻找奥朗德足迹”旅游线路看起来没什么问题,却惨遭滑铁卢:在旅游线路推出的第一天,没有一个人光顾。分析人士认为,这与“平凡先生”奥朗德的个人魅力不足有关。



据英国媒体报道,图勒是法国西南部科雷兹省的首府,奥朗德曾在这里居住了30多年。

今年5月,奥朗德在法国总统选举中获胜,成为近20年法国首位社会党总统。图勒市政府部门希望能从奥朗德的成功中分得一杯羹,利用奥朗德的名望和地位为城市创收,于是设计了一条“寻找奥朗德足迹”的旅游路线。

根据图勒市旅游局原来的设想,“寻找奥朗德足迹”旅游路线票价在22欧元至35欧元不等。路线先从科雷兹省首府办公大楼开始,然后是一连串奥朗德工作、生活过的地方。此外,参观路线还包括至少3家奥朗德过去经常光顾

的小餐馆,包括选举日当天奥朗德用餐的“中央小餐馆”。参观结束之前,游客还将在奥朗德过去的政府饭堂品尝一顿“正宗的奥朗德式的”午餐。

据报道,奥朗德本人亲自将这条旅游线路命名为“寻找奥朗德足迹”,他本人也以为游客会从四面八方涌进图勒,追寻他的政治遗产。然而,令市政府官员大跌眼镜的是,在1日“寻找奥朗德足迹”旅游线路首次推出的当天,竟然“没有一个人前来报名”。对此,旅游官员贝勒托表示很难理解,据她透露,曾经有游客表示有兴趣到奥朗德过去工作、用餐甚至睡觉的地方去看一看。 广日

分析 魅力不足

分析人士认为,“寻找奥朗德足迹”旅游线路无人问津,显然与奥朗德“平凡先生”的公众形象有关。尽管他在选举中击败萨科齐,但相较于戴高乐或密特朗

等前总统,他缺乏政治明星的个人魅力。旅游业分析人士马第尼斯说:“奥朗德是一位平易近人的政治人物,但是游客可能更希望去了解其他更有趣的人物。”

心脑血管病奇方免费送

现在介绍一种使您:血压、血糖、血脂正常、动脉硬化消退、心脑血管供血不足症状消失,“心脑血管病金玉奇方”! 不收任何费用,不必

花费一分钱! 打进免费电话4007207666者,将免费获得张劲博士研制的,整整288元的心脑血管病金玉奇方!